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13. ledna 2023 ruské ministerstvo obrany oznámilo, že ruská armáda

nastolila plnou kontrolu nad městem Soledar. Ukrajinští vojáci

utrpěli první porážku v roce 2023. Nedá se však říci, že by obsazení

Soledaru zatím vážně ovlivnilo strategickou situaci na frontě.

https://anna-news.info/soledar-i-chto-za-nim/
https://anna-news.info/2023/01/15/
https://anna-news.info/author/alexdol1993/
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V oblasti Soledar pálí samohybná houfnice 2S5 skupiny Wagner.

Foto: Alexander Vasiliev a Stepan Yatsko

Boje v oblasti Soledar a sousedního Artemovsku začaly v druhé

polovině léta 2022, po osvobození Lisičansku a Severodonecku od

ozbrojených sil Ukrajiny. Ruská armáda, pohybující se na západ z

těchto osad, plánovala obsadit severní území DLR na bedrech

ustupujících a zbitých ukrajinských jednotek a zároveň se pokoušet

obklíčit obranné síly Ozbrojených sil Ukrajiny ve Slavjanské oblasti. .

Úspěch těchto akcí byl usnadněn ofenzívou armády ozbrojených sil

RF z předmostí jižně od Izyumu. V té době ruské jednotky ovládaly

Krasnyj Liman a bojovaly severně od Slavjanska.
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Stíhačka skupiny Wagner a BMP-3 v oblasti Soledar. Foto: RIAFAN

Na vyřešení tohoto strategického úkolu však ruská armáda neměla

dostatek sil. Vojska ruské armády v oblasti Izyum utrpěla značné

ztráty a koncem léta již sváděla poziční bitvy. Části Ruské federace

postupující z Lisičanska, rovněž poničené minulými bitvami, nebyly

připraveny rozvinout novou úspěšnou ofenzívu. Ukrajinská armáda

si zase zachovala bojeschopnost a stáhla se do předem připravených

obranných linií u Soledaru a Artemovska, které se nepodařilo

okamžitě prorazit.
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T-72M1 APU poblíž Artemovsk

Dne 6. září 2022 zahájily ozbrojené síly Ukrajiny rozsáhlou ofenzívu

u Balakleje, která brzy vedla k hrozbě obklíčení jednotek ruské

armády u Izjumu a donutila ruské jednotky v tomto sektoru zahájit

ústup, nejprve přes řeky Oskol do Krásného Limanu a později do

Kremennaje a Svatova. Předmostí Izyum bylo zlikvidováno. Od té

chvíle hrozba obklíčení Ozbrojených sil Ukrajiny u Slavjansku

definitivně zmizela.
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Přední linie 6. září 2022. Mapa kanálu Rybar

Ve stejné době se jednotkám ruské armády, postupujícím na Soledar,

již podařilo dosáhnout východního okraje města a zahájit těžké boje o

území závodu KNAUF a ulice v jeho blízkosti. Ve skutečnosti došlo k

patové situaci, kdy starý plán s možností obklíčení Ozbrojených sil

Ukrajiny u Slavjanska zcela selhal, ale naopak vojska ruské armády

dokázala obsadit řadu cenných pozic u Soledaru, kterou nikdo

nechtěl opustit. V důsledku toho bitva o město pokračovala. Pro

případ, že by se ozbrojeným silám Ukrajiny podařilo zatlačit ruské

jednotky zpět z města, byla z bezpečnostních důvodů postavena u

Lisičansku nová obranná linie.
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Ruské jednotky vstupují na území závodu KNAUF

Po celý podzim probíhaly těžké poziční boje u Artemovska a

Soledaru. Ozbrojené síly Ukrajiny, které se nechtěly vzdát těchto

osad, sem převedly nové zálohy. Takže po skončení bitvy o Balakleja

a Krasnyj Liman byla řada ukrajinských jednotek přemístěna k

posílení posádky Soledar a Artemovsk, později sem některé jednotky

dorazily z Chersonského směru poté, co ruské jednotky opustily

Cherson. Polohový mlýnek na maso v Artěmovsku a Soledaru tak již

na podzim vážně spoutal ukrajinské rezervy a zabránil jim v rozvoji

úspěchu ať už u Svatova, nebo v jiných směrech.
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Jednotky 93. brigády ozbrojených sil Ukrajiny dislokované u

Artemovska
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Bitvy o Soledar a Artyomovsk jsou považovány za obdobu bitvy u

Verdunu, ale vhodnější srovnání se nabízí v analogii s bitvami o Ržev

v roce 1942. Jednotkám Rudé armády se tehdy přes četné útoky na

Rževský výběžek nepodařilo prolomit zde nepřátelskou obranu.

Wehrmacht zase neustále přiváděl do bitvy nové síly, aby udržely své

pozice. Bitva o Ržev sice přinesla Rudé armádě vážné ztráty, ale

narušila řadu nadcházejících útočných operací německé armády a

vážně omezila jejich zálohy. Právě tento přístup provedly ruské

jednotky poblíž Soledaru na podzim roku 2022.
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Důsledky bitev u Soledaru

Uniformy a oblečení zabitých a zraněných vojáků ozbrojených sil

Ukrajiny v Artemivsku
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K prosinci 2022 byla ukrajinská armáda v tomto směru již vážně

oslabena a hlavně přišla o řadu klíčových pozic u Soledaru, což vedlo

ke zhoršení operační situace pro Ozbrojené síly Ukrajiny v této

oblasti.

T-90M "Průlom" poblíž Soledaru. Foto: Denis Kulaga

Začátkem ledna 2023 zahájily síly skupiny Wagner s podporou

vzdušných sil a řady dalších jednotek ruských jednotek rozhodující

útok na Soledar. Začalo pokrytí města ze severu a jihu a také

ostřelování silnic, po kterých byla zásobována ukrajinská posádka.

To vedlo ke zhroucení obrany a hrozilo ozbrojeným silám Ukrajiny

obklíčením uvnitř městských hranic. Velení ukrajinské armády bylo

nuceno nařídit jednotkám, aby se stáhly ze Soledaru podél západní

silnice, která byla stále pod kontrolou. Bohužel hlavní část

ozbrojených sil Ukrajiny unikla z obklíčení a stáhla se do dříve

připravených pozic na výšinách západně od města. Během

neúspěšných pokusů proniknout z napůl obklíčeného města byly

zničeny pouze malé skupiny ukrajinské armády.

https://anna-news.info/bojtsy-chvk-vagnera-vedut-boi-v-tsentre-soledara/
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Vojáci ozbrojených sil Ukrajiny u Artemovska

Absenci těžkých městských bojů naznačovala jak řada válečných

zpravodajů, kteří osvobozené město následně navštívili, tak z velké

části dochované budovy, ve kterých se Ozbrojené síly Ukrajiny

prakticky nepokoušely organizovat obranu v centru Pájka. Kromě

toho byl spolu s ukrajinskými jednotkami evakuován hlavní materiál,

muniční sklady, těžké zbraně a technika. V samotném městě zůstalo

malé množství rozbitých vojenských vozidel Ozbrojených sil

Ukrajiny.

https://anna-news.info/pervaya-pobeda-rossijskih-bojtsov-v-2023-godu-soledar-osvobozhden-ot-ukrainskih-okkupantov/
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Zničen BMP-2 ozbrojených sil Ukrajiny u Soledaru. Foto: Lidové

zprávy

O nějakých tisících ukrajinských vojáků zabitých při posledním útoku

na Soledar a stovkách jednotek zničené a ukořistěné vojenské

techniky bohužel nemůže být řeč. Takové ztráty pro Ozbrojené síly

Ukrajiny mohou být, pokud celkově zhodnotíme bitvu o danou osadu

od léta 2022 do ledna 2023.
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MLRS "Hurricane" skupina "Wagner" palba v oblasti Soledar. Foto:

Alexander Vasiliev a Stepan Yatsko

Zároveň, pokud úspěšný útok na Soledar dosud nehrál z vojenského

hlediska příliš hmatatelnou roli, stal se vážným úspěchem na úplně

jiné oblasti. Takže po porážkách na podzim 2022 byla oslabena

morálka jak ruské armády, tak společnosti. Ukrajinská strana měla

naopak pocit, že dokáže konflikt vyhrát a dostat se k hranicím v roce

1991. Dobytí Soledaru bylo velkým mediálním selháním kyjevské

propagandy, která se do té doby zaměřovala na „neporazitelnou

obranu ozbrojených sil Ukrajiny“ a nemožnost ruské armády

dosáhnout jakýchkoli nových vojenských úspěchů. To vedlo k tomu,

že ukrajinská média musela aktivně lhát o stavu věcí v Soledaru. I

když do osvobozeného města dorazilo velké množství ruských

válečných zpravodajů a promítaly se záběry nepřítomnosti jednotek

ukrajinských ozbrojených sil ve městě, kyjevská propaganda nadále

hovořila o těžkých bojích v této osadě, které podle nich pokračovaly

být pevně držen jednotkami ukrajinské armády. Následně tuto lež

začali vyvracet i zahraniční novináři, kteří navštívili pozice

ukrajinské armády za Soledarem.
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Vojáci ozbrojených sil Ukrajiny v Artemovsku

Na druhé straně, pro ruskou armádu a společnost toto malé vítězství

vážně zvedlo morálku a ukázalo, že ukrajinské jednotky, dokonce i v

dobře připravených pozicích, se zahraniční podporou a zbraněmi,

mohou být poraženy, a to i s omezenými silami. Vítězství u Soledaru

však také vyvolává otázku „Co s ním bude?“.
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Boje u Soledaru po osvobození města. Mapa kanálu RVvoenkory

Navzdory neúspěchům zůstává ukrajinská armáda v tomto sektoru

fronty bojeschopná. Jednotky ozbrojených sil Ukrajiny se navíc

aktivně opevňují na výšinách na západ od města a tyto pozice budou

muset být také odraženy novými těžkými bitvami. Pád Soledaru zase

nevedl k dobytí sousedního Artěmovska ruskými jednotkami a zatím

se nepodařilo úplně přerušit zásobování jeho posádky. Stojí za

zmínku, že ukrajinské jednotky mají stále dostatek záloh, včetně

tankových a mechanizovaných, aby zacpaly díry v obraně, navíc

mnoho úderných jednotek je v týlu a připravují se na budoucí těžké

bitvy v roce 2023.
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Ukrajinské rezervy převedeny do Soledaru

Hlavním úkolem ruské armády v této fázi je nepochybně konečné

zničení obrany Ozbrojených sil Ukrajiny u Artemovska a Seversku a

také odsunutí frontové linie od těchto měst. Tento úkol však

nevypadá snadno kvůli přítomnosti seriózních opevnění ukrajinské

armády, a to i na řadě důležitých výšin kolem těchto osad.
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Neprospívá rychlému úspěchu a počasí. Mrazy v prvních lednových

týdnech vystřídalo prudké oteplení, které způsobilo tání sněhu a

prohýbání půdy, což vážně ztěžuje manévrování postupujících

jednotek, protože i pásová vozidla často zůstávají před hlubokým

bahnem bezmocná. tato přední část.

APU tanky se snaží překonat pole
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T-80BV v zóně NWO. Kanál Ugolok Sitha

Části ruské armády se tedy s největší pravděpodobností budou držet

stejné taktiky pomalého vytlačování sil ukrajinské armády z jejich

pozic díky palebné síle a útočným četám, což donutí vojenské
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jednotky Ukrajiny k postupnému návratu ze Soledaru a Artěmovska.

Vzhledem k vysoké hustotě obranných linií zde rozhodně nečekejte

rychlé průlomy a bitvy v obklíčení. Ale i s vyřešením těchto úkolů

následně ofenziva ruské armády narazí na novou linii obrany

Ozbrojených sil Ukrajiny, vybudovanou u Slavjansku, Kramatorsku,

Družkovky, Konstantinovky a Dzeržinsku. Aby se minimalizovaly

ztráty, bude muset být jeho útok řešen na úplně jiné úrovni, se

zapojením více sil. Je docela možné, že po osvobození Artěmovska a

Seversku ofenziva na tomto úseku fronty skončí,

V tuto chvíli se ruskému velení podařilo vyhrát kolo za vojenskou

iniciativu a jak efektivně toho využije, ukáže budoucnost.  

Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte Ctrl+Enter .

Odstřelovací puška "Counter" otevřela účet v SVO

15.01.2023 17:10:08    Maxim Tumbartsev
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Odstřelovací puška Lobaev LAR-10 "Counter" (c) "RIA Novosti".

https://mistape.com/
https://anna-news.info/2023/01/15/
https://anna-news.info/author/makstubar2020/
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Byly tam záběry na bojové použití nové odstřelovací pušky LAR-10

„Counter“, vyvinuté společností Lobaev Arms, ruskou armádou

během speciální vojenské operace.

Video bylo zveřejněno o den dříve na kanálu Vladislava Lobaeva.

"Counter" otevřel účet. Od okamžiku odeslání prvních produktů

pilotní šarže po první výsledek - týden. Stíhačka předtím neměla

žádné zkušenosti se systémem AR, “uvádí publikace.

LAR-10 "Counter" je samonabíjecí odstřelovací puška ráže 7,62 x 51

mm. Puška vznikla na základě odstřelovací pušky AR-10 v ráži .308

Winchester se zvýšeným dostřelem až tisíc metrů a přesností střelby

0,5 obloukové minuty.

Puška byla vyvinuta specialisty Lobaev Arms iniciativně po

konzultacích s odstřelovači, kteří plnili bojové úkoly během speciální

vojenské operace.

Na konci července loňského roku bylo oznámeno , že ruští

odstřelovači použili v zóně speciální vojenské operace ukořistěné

ukrajinské pušky UAR-10. Pušky UAR-10 byly také vyvinuty z AR-10.

0:00

Bojové použití pušky LAR-10 „Counter“ ruským odstřelovačem.

https://t.me/lobaev_vlad/5353
https://anna-news.info/novuyu-rossijskuyu-snajperskuyu-vintovku-ispytayut-na-ukraine/
https://anna-news.info/tag/lobaev-arms/
https://anna-news.info/rossijskie-snajpery-ispolzovali-trofejnye-vintovki-uar-10-v-svo/
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